

向南走的泛美大會

林慕忠



有一位同工來電談及第三屆泛美大會，她說會議很成功，緣由是有方向。

1996年，有機會與麥希真牧師同往中南美洲拜訪各地教會，當時靈裡就開始有所體會，有所看見。我們是一天到一個地方，晚上與當地同工會面，翌日一早又飛往另一個國家。論實情，真是走馬看花，馬不停蹄，有如美國人相見時說聲Hi就走了。雖然如此，我有一個不能沒滅的感覺，聖靈一直在問我「看見了沒有？」回來後不久，巴西神學院舉行畢業禮，邀請前往證道，這一連兩次造訪巴西，有如那放了顯影劑後的照片，影像愈顯愈明。有一天，與周季義長老在車上談論神學教育前途時，才發現巴西這禾場需要何廣大。他提到初來巴西時，一無所有，靠著信心叩門起家，這就提醒我們要叩門，叩門才能看見聖靈要我們進入。

自巴西返回後，與洛杉磯當地同工談起神把中南美洲交託給我們的異象，大家都說「阿門」！因此，在洛杉磯召開第一屆泛美大會。是次大會使我們體驗到萬事起頭難；會議原訂在世紀交接時舉行，籌備時經歷了困難、迷茫，甚至千年蟲的困擾，在害怕

誰策令腓利放棄大有前途的撒瑪利亞？
誰指示腓利向那無人煙的曠野直奔？
誰驅使腓利迅速的追上，指點太監的迷津？
有一件事，是腓利完全的順服，
只有一個答案，就是聖靈的工作。

之餘，馬上商討對策——延期兩個月，心中頓時鬆了一口氣。經過幾方禱告，懇求主格外施恩，讓我們再接再厲。主恩浩大，第一屆泛美大會因著長輩們的支持及同工的努力，終於圓滿結束，每晚的聚會座無虛席。

大會閉幕前，來自巴拿馬的馮志初長老及同工，舉手搶辦第二屆泛美大會，這給我們打了一劑強心劑，看見禾場的門開始啟動了。經巴拿馬教會眾同工的努力，第二屆大會從異象進入行動，十九支短宣隊在會後浩浩蕩蕩進入中南美洲各禾場，凡參加的教會都把異象帶回北美教會。巴西同工因曾將舉辦第二屆大會的機會讓給巴拿馬，這次會後即宣佈接辦第三屆，遂使運動進入植樹階段。

周季義長老及眾教會合力策劃，使這扇宣教的門大開，各路人馬雲集。在籌備會議時，因看見中南美各國以餐館業者為多，他們的工時長，工作重，心靈空虛，前途渺茫，亟需福音。因此特請張子江牧師調動歐洲餐福同工前來報告，鼓勵北美教會，關心這一群勞苦大眾；再加上美國的餐福團契鼓勵林慧中姊妹報名參加，使大會如同蜜蜂在兩花之間穿梭，世界餐福運動亦在第三屆大會中成立，並籌劃明年3月6-9日在舊金山舉行的世界性合作會議，會後也將差派短宣隊到有6,000間餐館的秘魯利馬，以及蘇里南兩處作巡迴探訪佈道。凡有意參與者，請與美國華福聯絡。

感謝主，第四屆泛美大會將在美洲最南端的阿根廷舉行，由潘文法及王懷恩兩位牧師帶領展開籌備，屆時將使更多北美教會踏上工場去為主收割。

我們今天可以很清楚的看見，福音是為需要的人所預備的；而傳福音，報好消息，則是為那深深體會天父的心、主的愛，並被聖靈催逼的人所預備。

(本文作者為美國華福總幹事)

編按：美國華福已於本年七月一日遷址

新辦公室地址如下：

CCCOWE-USA

200 W Las Tunas Dr. #205

San Gabriel, CA 91776, USA.

Tel: (626)285-0880, (626)285-0885

Fax: (626)285-0881

E-mail: cccowe.usa@gmail.com

或郵政信箱：

CCCOWE-USA

P. O. Box 2005

San Gabriel, CA 91778-2005, USA.